



ГОДИШЕН ПЛАН

за развитие на социалните услуги в община Лъки за 2017г.

№	СОЦИАЛНИ УСЛУГИ /СУ/ КОИТО ФУНКЦИОНИРАТ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНАТА	КАПАЦИТЕТ	ИЗТОЧНИЦИ НА ФИНАНСИРАНЕ НА СУ	РЕСУРСНО ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА СУ	ОТГОВОРНИК
1	ЛИЧЕН АСИСТЕНТ по Национална програма „Асистенти на хора с увреждания”, реализирана чрез ДСП и ДБТ	2	Републикански бюджет	Услугата е обезпечена с необходимата материална база, човешки ресурс и финансиране	Служители на изнесени работни места в гр.Лъки към ДСП – гр.Асеновград
2	ИНТЕГРИРАНИ СОЦИО-ЗДРАВНИ УСЛУГИ – предоставяни от Личен асистент, Социален асистент, Домашен помощник, психолог, медицински специалист по проект “Независим живот” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси	40	ОП РЧР – Проект „Независим живот“	Услугата ще се обезпечи с необходими човешки ресурс	Екип по управление на проекта при Община Лъки
3	ОБЩЕСТВЕНА ТРАПЕЗАРИЯ – гр.Лъки	45	МТСП, фонд „Социална закрила”	Услугата е обезпечена с необходимата материална база, човешки ресурс и финансиране	МТСП, Община Лъки
4	ДОМ ЗА ВЪЗРАСТНИ ХОРА С УМСТВЕНА ИЗОСТАНАЛОСТ – с.Джурково	40	Държавна дейност чрез общинския бюджет	Услугата е обезпечена с необходимата материална база, човешки ресурс и финансиране	Община Лъки

№	СОЦИАЛНИ УСЛУГИ КОИТО СЕ ПРЕДЛАГА ДА БЪДАТ ОТКРИТИ, ЗАКРИТИ И/ИЛИ ПРЕСТРУКТУРИРАНИ	КАПАЦИ ТЕТ	ИЗТОЧНИЦИ НА ФИНАНСИРАНЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ	РЕСУРСНО ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ	ОТГОВОРНИК
5.	<p>КАНДИДАТСТВАНЕ пред Фонд „Социална закрила“ за финансира проекти, свързани със социалното включване и подобряване качеството на живот на посочени целеви групи, и създаващи възможност за:</p> <ul style="list-style-type: none"> - предоставяне на нов вид социални услуги в общността; - подобряване условията на живот в специализираните институции, в т.ч. и материалната база; - подобряване условията на живот на лица в риск; - деинституционализация на социалните услуги; - подкрепа в кризисни, извънредни ситуации и положения. 	Съгласно проект	Републикански бюджет, Общински бюджет	Фонд „Социална закрила“, МТСП Община Лъки	Община Лъки ДСП – гр.Асеновград

През март 2016г. е приета Стратегия за развитие на социалните услуги в област Пловдив с период на действие 2016 – 2020г., въз основа на която е разработена Стратегията за развитие на социалните услуги в община Лъки 2016-2020г. Двамата документа са базови за разработване на Годишния план за развитие на СУ в Община Лъки.



инж. Валентин Симеонов
Кмет на Община Лъки



Съгласувал:

Валерия Георгиева
Директор на Дирекция „Социално подпомагане“
гр.Асеновград